

Από: Χristos Tsamis [xrtsamis37@yahoo.gr]
Αποστολή: Δευτέρα, 11 Ιουνίου 2018 12:39 πμ
Προς: ote11888
Θέμα: Γ.Ν ΑΜΦΙΣΣΑΣ

9/1/61

ΑΝ. ΓΡΑΜ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αριθ. Πρωτ. 412

9

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Δελη
 Σίμα
 Δελη

Στις 5/6/18 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την Διοικήτρια του Γ.Ν Άμφισσας και εκπροσώπων της ΡΟΕΔΗΝ ,παρουσία κ του προέδρου του σωματείου μας ,τέθηκε το θέμα έλλειψης ιατρών. Συγκεκριμένα τέθηκαν το θέμα της υπολειψυχίας της παθολογικής κλινικής (εδώ και τρία χρόνια), της καρδιολογικής κλινικής, καθώς επίσης και της ΜΤΝ.

Στο νοσοκομείο μας υπηρετεί μόνο ένας ειδικευμένος , παθολόγος, με αποτέλεσμα όσα περιστατικά χρήζουν νοσηλείας να διακομίζονται.

Στην καρδιολογική κλινική , υπηρετούν μία μόνιμη και ένας επικουρικός καρδιολόγος , ενώ το νοσοκομείο εφημερεύει καθημερινά,.

Η Μ.Τ.Ν , λειτουργεί μόνο ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , μετά την παραίτηση της μόνιμου νεφρολόγου, ενώ πρώτα λειτουργούσε καθημερινά για τακτική αιμοκάθαρση και όλο το 24ωρο για έκτακτα περιστατικά.

Η απάντηση που λάβαμε ήταν « πως έχουν προκυρηχθεί θέσεις , και πως η διοίκηση δεν μπορεί να φορέσει άσπρη ποδιά να κάνει τον γιατρό».

Εξηγήσαμε πως αν δεν αλλάξει ο οργανισμός η καθημερινή εφημερία είναι αδύνατη.
 Θέσαμε ξανά το θέμα «ωράριο εργασίας προϊσταμένων» , καθώς ο προϊστάμενος του μικροβιολογικού- ακτινολογικού – φυσιοθεραπείας εργάζεται μόνιμα νύχτα , ενώ λαμβάνει και το επίδομα θέσης ευθύνης!!!! Η διοίκηση συνέχισε να καλύπτει τον υπάλληλο λέγοντας πως εξυπηρετεί μητέρες που έχουν μικρά παιδιά!!! Αναρωτηθήκαμε γιατί αυτό δεν εφαρμόζετε και στα υπόλοιπα τμήματα; Επίσης ρωτήσαμε πως θα αξιολογήσει ο εν λόγω προϊστάμενος προσωπικό που δεν έχει δει ποτέ σε βάρδια; Η διοίκηση απροκάλυπτα ,προκλητικά προστατεύει τα δικά της παιδιά, δημιουργεί ανισότητες μεταξύ του προσωπικού, δεν έφερε το συγκεκριμένο θέμα στο Δ.Σ όπως οφείλει ,αν και της ζητήθηκε τρεις φορές τους τελευταίους επτά μήνες.
 Αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες για δημοσιοποίηση της συμπεριφοράς της διοίκησης και ενημέρωση αρμόδιων φορέων.

Ο πρόεδρος

η γεν. γραμματέας.

Τσάμης Χρήστος

Σαμπάνη Γεωργία.